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Капбуд Буковини «злив» своєму засудженому ексначальнику 283 мільйони на ремонт шпиталю ветеранів з цінами завищеними
вдвічі

Департамент капітального будівництва Чернівецької ОДА 10 січня за результатами
тендеру замовив ТОВ «Будторгінвест» реконструкцію будівлі обласного шпиталю
ветеранів війни у Чернівцях вартістю 283,47 млн грн.

Про це повідомляється у системі «Прозорро».

До кінця 2025 року мають реконструювати приміщення будівлі «А» та «Б» із
добудовою адмінкорпусу, протирадіаційного укриття і багаторівневого паркінгу по
вул. Фастівська, 20.

У підсумковій відомості ресурсів є 118 бактерицидних рециркуляторів BactoSfera
ORBB 15×1. Їх врахували по 7 080-7 193 грн/шт. (тут і далі ціни вказано з ПДВ).
Український виробник «BactoSfera» та «Медичний магазин» продають їх по 3 605
грн/шт., що вдвічі дешевше.

Біметалевий радіатор Mirado/Diva 500/96 (секція 0,202 кВт) врахували по 768 грн за
секцію. «Епіцентр» пропонує такі по 490 грн за секцію, але зараз за знижкою секція
коштує 390 грн. Це вдвічі дешевше. «Леруа Мерлен» продає його по 419 грн за
секцію, що на 45% дешевше.

Мідний кабель ВВГнгд перерізом 3х1,5 врахували по 57 грн/м, 3х2,5 – по 71 грн/м, а
5х4 – по 194 грн/м.

Крупний постачальник «Укрпровід» продає їх мінімум вдвічі дешевше – кабель
ВВГнгд перерізом 3х1,5 по 25 грн/м, 3х2,5 – по 39 грн/м, а 5х4 – по 97 грн/м.

Металопластикові двері врахували по 8 309 грн за квадратний метр. Днями ОКНП
«Чернівецький обласний медичний діагностично-реабілітаційний
центр» замовляв металопластикові двері по 4 956 грн/кв. м, що на 40% дешевше. А 2
пожежно-рятувальний загін з надзвичайних ситуацій у Чернівецькій
області замовляв їх по 4 304 грн/кв. м, що на 48% дешевше.

Гідроізоляційну мастику Ceresit CL 51 врахували по 264 грн/кг, тоді як компанія
«Хенкель Баутехнік (Україна)» продає її по 168 грн/кг, що на 36% дешевше.

Рекуператор Prana 200C врахували по 24 192 грн/шт. «Епіцентр» та офіційний центр
продажів Prana в Україні продають його по 16 116 грн/шт, що на 33% дешевше.

Суміш МВ для приклеювання і захисту плит із мінеральної вати Ceresit CT 190
врахували по 24 грн/кг. «Епіцентр» та «Хенкель Баутехнік» продають її по 17 грн/кг,
що на 29% дешевше.

Фірма отримала підряд без конкуренції, бо на відкриті торги більше ніхто не
прийшов. Для участі в них треба було принести аналогічні договори на будівництво,
реконструкцію або капремонт. Їхня вартість мала бути не менше 10% очікуваної
вартості, тобто 33,37 млн грн.

«Будторгінвест» на підтвердження досвіду надав один договір щодо реконструкції
будівлі спорткомплексу з прибудовою, укладений в 2018 році з нинішнім
замовником на 34 млн грн.

Департамент капбудівництва Чернівецької ОДА очолює Микола Гладюк,
уповноваженою особою є Яна Пілат. Керівником обладміністрації є Руслан
Запаранюк.

Іван Дякон

Місцевою «Будторгінвест» керує Іван Дякон, колишній начальник нинішнього
замовника. Засновниками фірми є його дружина Тетяна Дякон та діти – Лілія Ряба,
Олександр Дякон та Юлія Пожар. Ще Іван Дякон є директором і засновником ТОВ
«Чернівецький домобудівний комбінат» із Юлією Пожар. Вона керує житлово-
будівельним кооперативом «Фрунзе, 2 «з»» та обслуговуючим кооперативом
«Житлово-будівельний кооператив «Українська,44 «а»».

Чоловік Лілії Станіслав Рябий очолює КП «Буковина-Фарм» Чернівецької обласної
ради.

Олександр Дякон керує та володіє місцевими ТОВ «Буд-Ком ДЛ» і ТОВ «Мисливський
тор».

У 2011 році Івана Дякона засудили за ч. 2 ст. 364 ККУ (зловживання службовим
становищем), ч. 4 ст. 27 ККУ (підбурення до співучасті в злочині) і ч. 2 ст. 366 ККУ
(службове підроблення). Протягом 2009-2010 років Іван Дякон, будучи начальником
УКБ Чернівецької ОДА незаконно співпрацював з підрядником, що призвело до
збитків на 1,4 млн грн. Спочатку суд призначив Дякону п’ять років ув’язнення, але
потім звільнив його від основного покарання та призначив іспитовий строк з
випробуванням на три роки. У 2014 році суд звільнив Дякона від покарання. У 2015
році він балотувався до Чернівецької облради від БПП, але не пройшов.

Усього з 2016 року фірма натендерила 1,25 млрд грн, найбільше – в нинішнього
замовника.
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Масований терор Сумщини: за добу
ворог здійснив майже 100 обстрілів,
поранено 12 цивільних

Атака на Новоросійськ: командувач
СБС «Мадяр» підтвердив удар по
стратегічному нафтовому терміналу
«Грушова»

Екстрене засідання Радбезу ООН
щодо Старобільська: РФ звинувачує
НАТО, Україна називає це
«пропагандистським шоу»

Швейцарія розширила санкції
проти РФ і Білорусі, додавши 115
осіб і компаній

У Празі засудили міжнародну групу
за контрабанду 32 кг кокаїну,
захованого в тістечках

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Долар по 46 до кінця року?
Економіст Олег Устенко пояснив
причини тиску на гривню 

Російські обстріли на Харківщині:
загинули троє людей, ще п’ятеро
постраждали, — ОВА

Трамп скасував візит на весілля
сина та готує «вирішальний» удар
по Ірану в разі провалу перемовин,
- Axios

ЗСУ завдали удару по російській
переправі через річку Оскіл на
Харківщині, — ISW

США продовжили режим
надзвичайного стану та санкції
проти Білорусі ще на рік 

Марко Рубіо прибув до Індії для
порятунку відносин після
запровадження мит Трампа, -
Reuters

«Збережімо життя людей»: у
DeepState назвали оборону
Покровська безглуздою, військові
заявляють, що тримають позиції

У Києві під час зливи потужний
потік води збив дівчину на
пішохідному переході 

Кінець епохи «хабарів»: мережа
«ЯБКО» відмовилася від податкової
оптимізації після візитів БЕБ та
медійного тиску 

Нічна атака РФ: Сили ППО збили
102 із 124 ворожих дронів, є
влучання на кількох локаціях 

«Бандерівський прокурор» та
«укро-польський режим»: депутата
Гжегожа Брауна вигнали із зали за
образи на адресу прокурора 

З’явилися кадри з палаючого
гуртожитку в Старобільську, де
загинули шестеро людей 

«Маразм прогресує»: мережу
підірвало відео, де Путін на публіці
не зміг вимовити «Ура!»  

Ситуація на фронті: сталося 216
боєзіткнень, найгарячіше — на
Покровському та Гуляйпільському
напрямках

Сенатори США вимагають від
Пентагону негайно передати Україні
400 мільйонів доларів допомоги

Історичний політ SpaceX: найбільша
ракета в історії Starship V3 успішно
пройшла випробування в космосі

У Швейцарії проведуть референдум
щодо обмеження населення до 10
мільйонів осіб
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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